



核心报道

小区醉驾

女司机喝高了,家门口撞车 南京查处首例小区醉驾案

酒精含量高达181mg/100ml,构成危险驾驶罪已被警方控制

1月5日晚上9点半钟左右,一名女子在南京鼓楼区华贵园小区大门旁边倒车,由于疏于观察,蹭到了一辆正常行驶的出租车。的哥管师傅下车准备理论时,发现女司机满嘴酒气,不停地打电话,当即报警。民警赶到后,女司机很不配合,矢口否认自己倒车撞到了对方的车,更不承认喝了酒。民警将她带到四所村派出所,并通知交警前来处理。女司机不愿意吹气检测,还一屁股坐在地上撒泼。后经家人劝说,她才勉强同意吹气,结果吓人一跳,血液酒精含量高达181mg/100ml,按规定超过80mg/100ml就属于醉驾。

根据最高法、最高检、公安部新近发布的意见,在小区管辖路段醉酒驾车的,构成危险驾驶罪。女司机系三部门发布意见以来,南京查处的首例小区醉驾案。
现代快报记者 赵守诚

事发 撞车后不处理,只不停地打电话

当天晚上,江南出租车公司的哥管师傅开着黄色出租车,在四平路上行驶。经过华贵园小区大门时,一辆红色小轿车突然向后倒车。管师傅来不及避让,就听“砰”的一声响,出租车保险杠被撞得变形。“怎么能这样开车?也不看看后面是什么情况,就盲目倒车。”管师傅很生气,跳下车准备找对方理论。

“喂,你会不会倒车?”管师傅喊道。那辆红色小轿车本来是停在路边不动的,突然倒车才撞到了出租车。对方是名女司机,30多岁,穿着毛领外衣,套着蓝色棉马甲,蹬着长统皮靴。事故本身并不大,出租

车损坏不严重,不料,让管师傅感觉奇怪的是,女司机下车后没有任何解释,只是不停地打电话。更让他吃惊的是,站在女司机对面,阵阵浓烈的酒气扑面而来,管师傅意识到对方喝了酒。看对方一个劲地打电话,不愿意交涉,管师傅当即打电话报了警。

狡辩 面对警察咬定“没撞车没喝酒”

四所村派出所民警很快赶到现场,上前把红色小轿车的钥匙拔下,并且控制住女司机。面对警察,女司机只顾着打电话,开始并不理会。“你撞到别人的车了吗?”警察问。“没有,我没有撞他的车。”女司机矢口否认。“你有没有喝酒?”“没有,没有。”女司机不承认自己喝了酒。

民警将女司机带到派出所,并且通知交警前来处理。交警要求女司机吹气检测血液中的酒精浓度,她却很不配合,情绪激动,一屁股坐在派出所走廊的地上,不停地喊道:“我没有撞他的车,我没有喝酒。谁说我喝了酒,是你看到的呀?”

随后,交警准备强行带女司机到医院抽血检测。这时,女司机的家人闻讯赶来了,在家人劝说下,她才肯接受吹气检测。交警将检测仪放在她的嘴边,她勉强吹了一口气,仪器显示屏立即显示:“醉酒驾驶,181mg/100ml”字样。按相关法规,醉驾标准是血液中酒精含量达到80mg/100ml,女司机超过这一标准的一倍多。



醉驾女司机在派出所里不愿配合接受检查

疑惑 她是如何把车开回小区的?

面对检测仪器显示的数据,女司机总算老实了。她承认,自己喝了一点酒。她说,她就住在华贵园小区,在外面喝酒回来,先把车停在小区大门口的路边,停下来后,又改变主意,想挪到小区后门停

放,没想到倒车时撞上了出租车。围观者议论,她在外面喝酒,而且喝得这么高,还敢把车开回小区,胆子真大!虽然一路上侥幸没有出事,但想想还是让人后怕。路上万一撞到人那还得了?这回是倒车蹭到

了出租车,没人受伤,算是万幸了。女司机到底是在哪个地方喝酒的,喝了多少,从酒桌到小区有多远,她是怎么开回来的?对于这些问题,她都不愿意回答。目前,警方还在作进一步调查。



在派出所里接受检查 报料人供图

进展 小区醉驾也犯罪,女司机被控制

之前,南京警方也经常接到居民的报警,说在小区里面发现有人酒驾。但因为小区的道路不归交警管理,因此,在小区醉酒驾驶,是否也要担刑责存在争议。

2013年12月27日,由最高法、最高检、公安部印发的《关于办理醉酒驾驶机动车刑事案件适用法律若干问题的意见》公布,标志着

对于酒后驾驶的严厉打击又出“重典”。其中明确规定,小区里醉酒驾驶也是犯罪,在校内、住宅小区等单位管辖范围内的路段、停车场,若相关单位允许社会机动车通行,根据道路交通安全法的有关规定,属于“道路”范围,在这些地方醉酒驾驶机动车的,构成危险驾驶罪。目前,女司机已经被警方控

制,她不但面临要被吊销驾驶资格,还要接受刑事处罚。据了解,她是这个意见发布以来,南京查处的首例小区醉驾案。酒后驾车,害人又害己。马上就春节了,喝酒应酬在所难免,交警提醒大家千万牢记交通法规,开车不喝酒,喝酒不开车。
(张先生线索费50元)

4G时代,做完美服务的先行者



全心全意,只为您“+”无限动力!江苏移动致力做完美服务的先行者,倾情推出集团V+服务,为企业提供信息化解决方案,全面助力企业精准管控、升级企业管理范围,实现企业全能管理。

- | | |
|--|---|
| 移动4G服务 <ul style="list-style-type: none"> 移动4G网络, 升级4G网络, 实现网络全覆盖, 丰富业务应用。 优惠、天翼、翼支付、4G服务, 无限精彩, 等你来发现。 | 全方位业务 <ul style="list-style-type: none"> 集团彩铃、移动100、集团短信, 助力多种应用业务。 为企业量身打造定制信息化解决方案。 |
| 通信管家服务 <ul style="list-style-type: none"> 由专业通信专家, 提供全方位通信服务。 大整合、精准服务, 随时满足客户需求。 | VIP尊贵服务 <ul style="list-style-type: none"> 专车接送, 优先安排VIP客户乘车。 提供管家级尊贵交流管理服务。 |
| 大网大优惠 <ul style="list-style-type: none"> 网上订餐订酒店, 商务差旅费用减免, 五位短信免流量。 免费二次选号提醒, 随时掌握套餐变更情况, 消费更透明。 | 电子渠道服务 <ul style="list-style-type: none"> 24小时自助, 在线自助办理, 办理业务, 省时省力。 10086-8提供热线, 24小时人工服务。 |

